



100美元	718.74人民幣
100歐元	776.11人民幣
100日元	4.9174人民幣
100港元	91.807人民幣
100英鎊	903.23人民幣
100澳元	465.19人民幣
100新西蘭元	429.02人民幣
100新加坡元	531.57人民幣
100瑞士法郎	809.38人民幣

央行再次呼籲銀行免除小額交易費用

本報訊：菲律賓中央銀行（BSP）敦促更多銀行免除小額交易費用，以鼓勵更多菲律賓人使用數字支付，並進一步促進我國的金融包容性。

菲律賓央行行長伊利·雷莫洛納週四在巴市菲律賓國際會議中心舉行的2023年金融普惠聯盟（AFI）全球政策論壇間隙的一次簡報會上表示：「我認為，目前，三家主要銀行取消了高達約1000元轉帳的費用。我們正試圖推廣到其他主要銀行，讓它們也這麼做。」

菲島銀行（BPI）、首都銀行和友聯銀行早些時候宣佈暫時免除小額轉帳的轉賬費。

對於菲島銀行和首都銀行，使用其應用程序進行的高達1000元的Instapay轉賬，將在今年9月30日之前免費。

另一方面，友聯銀行的免費Instapay資金轉賬將持續到2023年11月11日。

在央行今年早些時候提出取消小額在線交易費用的建議後，他們是唯一這樣做的銀

行。

與此同時，雷莫洛納表示，央行也在推動支付系統的透明度。

他說：「總的來說，在支付方面，我們希望確保窮人不會補貼富人。如果你有信用卡，如果你是一個揮金如土的人，你就會得到獎勵。誰為這些獎勵買單？那些只收取少量費用的小傢伙。所以這是我們正在推動的一件事。」他補充道：「我們還希望這個系統是透明的。如果你要為某件事收費，你想知道你被收取了什麼費用。」

雷莫洛納表示，央行將與菲律賓銀行家協會（BAP）討論這些問題。

雷莫洛納同時重申了推動金融包容性的重要性。他在活動上發表講話時表示：「和我的前任一樣，我完全致力于擴大和深化金融包容性，為數百萬菲律賓人帶來金融健康、韌性和更好的生活。」

雷莫洛納補充說，雖然金融包容性存在挑戰，但也存在一些既有風險又有機會的挑戰。

他指出：「除其他外，疫情引發的封鎖讓人們足不出戶，導致企業倒閉和失業。但同樣的封鎖也引發了在線銷售和數字支付的熱潮，這些企業很快就適應了流動性的限制。」

這將我國數字交易在零售支付中的份額從2019年的14%提高到2022年的42%。

他說，政府還在疫情期間使用數字賬戶分發現金援助。

他說：「因此，移動錢包的擁有率從2019年的8%飆升至2021年的36%。這有助于將擁有交易賬戶的菲律賓人總數從2019年的29%提高到2021年的56%，相當於在兩年內有2200萬菲律賓人為其提供了經濟支持。」

雷莫洛納說：「交易賬戶是實現金融包容性的門戶。我們看到儲戶通過獲得貸款、保險和投資等其他金融服務來改善他們的生活。」

來自70多個國家的約700名代表出席了2023年AFI全球政策論壇，該論壇由世界領先的金融包容性政策和監管組織AFI和菲律賓央

行共同主辦。

AFI執行董事阿爾弗雷德·翰尼葛（Alfred Hannig）博士表示：「自AFI成立以來的15年裡，在央行的實質性支持下，我們的成員通過開明的國家金融包容性政策和戰略，將超過8.4億人帶入了金融體系。」

他說：「然而，四分之一的成年人仍然被排斥在外，處于弱勢。通過在馬尼拉召集全球AFI網絡，我們可以激勵人們努力實現全面包容，不讓任何人掉隊。」

翰尼葛表示，AFI最近批准了《馬尼拉宣言》，該宣言記錄了AFI成員在金融包容性方面擴大和深化與全球參與者合作的承諾。

在宣言中，AFI成員承諾讓發展中國家和新興國家的聲音參與關於全球標準的應用及其對個人和微型、小型和中型企業金融包容性的影響的持續討論，並收集全球標準對促進金融包容性影響的證據。

他們還承諾讓標準制定機構和其他相關國際機構參與如何將金融包容性因素進一步納入全球標準。



泰國宣佈對中國遊客實行約5個月免簽

泰國總理賽塔·他威信9月13日宣佈，自9月25日起泰國對中國遊客實行免簽制度，為期約5個月。賽塔當日在內閣會議後對媒體表示，泰國將從本月25日起至2024年2月29日對中國遊客免簽。這是6月16日，遊客在泰國曼谷鄭王廟景區拍照。

<新華社>

八月份國內汽車銷量達到36714輛

本報訊：菲律賓汽車製造商協會（CAMPI）和卡車製造商協會（TMA）週四發佈的一份聯合報告顯示，今年8月份國內汽車銷售量增長了兩位數，儘管與上月相比有所下降。

數據顯示，8月份新汽車總銷量達到36714輛。

這比2022年8月售出的30185輛高21.6%，但比今年7月份售出的37086輛低1.0%。

CAMPI總裁隆梅爾·古鐵雷斯在隨附的聲明中說：「汽車行業意識到高通脹帶來的挑戰及其對整體消費者信心的影響，尤其是對大宗商品的影響——如果這種情況持續下去，對消費者和行業來說都不是一個好消息。」

8月份通貨膨脹率達到5.3%，結束了連續

六個月的減速，主要是由於食品和非酒精飲料價格上漲8.1%。

細分來看，商用車當月單位銷量為26620輛，輕型商用車為20991輛，乘用車為10094輛，亞洲多用途車（AUV）為4576輛。

本月共售出597輛輕型卡車和公共汽車、328輛中型卡車和公共汽車以及128輛重型卡車和公共汽車。

古鐵雷斯表示：「今年迄今為止，CAMPI-TMA的汽車總銷量為276215輛，比去年同期增長了30%，相當於39.5萬輛年銷售量預測的70%，這無疑讓人對汽車行業在疫情後的持續甚至更強勁的復甦感到樂觀。」

今年早些時候，製造商表示，他們對今年的銷量為39.5萬輛持樂觀態度，這個數字比2022年的352596輛增長10%至15%。

投資委授予

五個太陽能項目綠通地位

本報訊：投資委員會（BOI）週四表示，它已批准了亞耶拉公司領導的ACEN公司提出的對位于拉古納湖的五個浮動太陽能項目的綠色通道地位。

投資委員會在一份聲明中表示，被授予綠色通道地位的項目包括SolarAce4、AC Laguna、AC Subic、GigaWind1和Ingrid浮動太陽能發電廠。

披索匯價

（二〇二三年九月十四日）

外匯市場	開盤	56.665
外匯市場	收盤	56.765
外匯市場	成交額	\$1.17B
自由市場	美元	56.82
自由市場	港元	7.430
自由市場	人民幣	7.810
美元兌台幣匯率		31.900元
紐約黃金期價		1932.5美元

投資促進機構表示，可再生能源項目符合菲律賓政府加快我國環保投資增長的使命。

今年2月，總統費迪南德·馬科斯發佈了第18號行政命令，要求建立綠色通道，作為便利經商和促進戰略投資的努力的一部分。

戰略投資是指與菲律賓發展計劃或任何類似的國家發展計劃相一致的投資，其特徵是對我國的大量資本或投資；間接經濟影響；對環境的積極影響；對國家國際收支的重大貢獻；具有複雜的技術流程和工程設計；並將提高我國的基礎設施能力。

如上述行政命令中所述，工商部投資委員會應在總統發佈最新命令後的六個月內建立一個戰略投資一站式行動中心（OSACSI），作為所有符合戰略投資資格的項目的單一入口。

投資委員會表示，根據第18號行政命令，這五個可再生能源項目「現在被確定為戰略投資，預計將於2026年和2027年完成。」

該機構表示，獲得綠色通道身份可以加快許可證和執照的發放，包括解決戰略投資問題。

ACEN的SolarAce4項目覆蓋了內湖省聖克魯斯的100公頃湖面，將產生140兆瓦的清潔能源峰值。

中秋節 New! 九月二十九日

叉燒月餅 Hong Kong Style CHAR SIU MOONCAKE 永美珍食品

買10盒送1盒（單張收據） 截止2023年9月22日 如需瞭解更多信息，請致電 8288-8888; 8241-9999

Eng Bee Tin CHINESE DELI Since 1912